

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

2015年7月2日 星期四 B版
农历乙未年五月十七

经济纵横

主编:孙华 组版:高辉

电话:3120553

邮箱:zzrbxw@163.com

薛城供电客服分中心“五个一”系列活动庆“七一”

“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”6月26日,在18期“善小·道德讲堂”上,枣庄供电公司薛城客户服务分中心32名共产党员,举起右手,面对鲜红的党旗,用铿锵有力的声音重温了入党誓词。这是该中心庆祝中国共产党建党94周年而开展的“五个一”系列活动其中之一。

为庆祝建党94周年,结合“三严三实”主题实践活动,近期,该中心组织广大党员开展了“五个一”系列活动,号召广大党员“学党史、强党性、当先锋”,发挥党员的先锋模范作用,推动中心各项工作创先争优。一是举办“三严三实”专题党课。6月15日,中心党总支书记张涛为全体党员干部上了“三严三实”专题党课,带领大家学习了党章和习近平总书记《中国共产党巡视工作条例(修订稿)》、《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》等文件,提高了党性和廉政意识,为做好反腐倡廉、作风建设和优质服

务工作打下了政治基础。二是开展“学业业务练技能”劳模大讲堂活动。6月16日,在善小·道德讲堂,邀请中心劳模、公司先进个人,向青年员工讲解生产、营销业务知识,鼓励青年员工多到现场学,多到一线干,扎实提升核心业务技能。三是聆听铁道游击队队员讲述故事。6月17日,中心组织彩虹共产党员服务队队员进社区、进乡村、进学校、进医院、进企业“五进”活动,开展安全用电检查和安全用电知识宣传活动,保证全区夏季安全供电。四是举办一期“道德讲堂”。6月26日,组织党员参加主题为“重温入党誓词、践行三严三实”的第18期善小·道德讲堂,通过重

奋不顾身、英勇杀敌的感人故事,让服务队员和青年团员再一次接受了爱国主义教育。五是开展“夏季安全用电五进”活动。6月19—25日,组织彩虹共产党员服务队队员进社区、进乡村、进学校、进医院、进企业“五进”活动,开展安全用电检查和安全用电知识宣传活动,保证全区夏季安全供电。五是举办一期“道德讲堂”。6月26日,组织党员参加主题为“重温入党誓词、践行三严三实”的第18期善小·道德讲堂,通过重

温入党誓词、观看《建党伟业》视频短片以及优秀党员讲述,让大家牢记党的宗旨,坚定了理想信念,进一步增强了党员的责任感和使命感。

通过开展系列庆祝活动,进一步增强了党员的党性观念,教育引导党员牢记宗旨,牢记使命,永葆共产党的先进性。全体党员纷纷表示,要在今后的工作中发挥党员的先锋模范作用,事事敢担当,处处做表率,带动广大员工共同完成中心的各项工作任务。(吴超)

山亭供电客服分中心开展庆“七一”系列活动

“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”6月29日,国网枣庄供电公司山亭客户服务分中心全体党员,再一次举起右手,重温了入党誓词,

这是该中心组织开展的庆“七一”系列活动。为纪念中国共产党成立94周年,回顾党的光荣历史,讴歌党的丰功伟绩,使全体党员继承发扬党的光荣传统和优良作风。该中心结合实际,于6月份起,组织开展“纪念中国人民抗日战争胜利70周年暨庆‘七一’”系列活动。

此次系列活动包括“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”、“先锋献礼”、“纪念庆祝”三大主题系列。活动内容包括组织全体党员进行重温入党誓词、组织党员集中学习党章、党史等党的基本知识、举办党史知识竞赛;组织党员开展进社区、进农户、进学校、进医院、进企

业“五进”和走访慰问老党员、生活困难党员和优秀党员“帮扶”等实践活动;组织开展爱岗敬业、帮扶救助、志愿服务、便民公益等“我身边的国网人”主题活动。

通过系列活动,广泛宣传中国人民抗日战争胜利的伟大历史意义,传承以爱国主义为核心的伟大民族精

神,教育广大党员和员工自觉践行社会主义核心价值观,使全体党员和员工进一步坚定理想信念,立足本职,爱岗奉献,以良好的工作作风和工作成绩服务好地方经济发展。

该中心开展的此项主题系列活动将于10月底结束,目前,各项活动已全面展开,有序开展。(于绍迎)



台儿庄客服分中心 党员服务进社区

为纪念建党94周年,台儿庄客户服务分中心组织党员服务队走进华阳等社区,送去“亲情+精细”服务。服务队人员不仅为居民用户提供用电常识宣传、用电咨询,还主动登门为社区居民进行故障检修、电话预约等全方位亲情服务。据统计,当日他们共发放宣传单500余份,受理咨询32人次,电话预约催费登记62户,义务修理电表箱6个,更换刀闸5个,用实际行动向党的生日献礼。(贾广立 摄)



山东丰源赵坡矿20年机电设备无事故

近年来,丰源远航煤业有限公司赵坡煤矿积极实施包机管理精细化、日常监察精确化、维护技术精益化、月度考评精准化的设备“四精”管理,加强和规范设备管理工作。截至6月底,该矿已实现连续20年机电设备无事故。

该矿编制机电设备台账明细表,对开关综保、绞车、机车等各类生产重要设备实行包机管理,把设备的巡检、维护、保养责任落实到个人,做到一机一人负责,促进设备运转维护的正常化,最大限度提高设备使用效率,实现了“保姆式”维护。

该矿各基层单位设备管理员实行8小时现场跟班,对重点机电

设备运转情况进行全面了解,强化各类隐患排查;对运转设备维护没有落实到位的,坚决追究包保人员的责任,并现场开出整改通知单。

该矿利用每周二、周五的班前会时间,组织机电设备管理员和维修工进行业务知识学习,让技术骨干以每天的维修工作为实例,深入讲解实践技能,强化业务培训,有力提升职工的维修技术水平。

该矿每月召开机电工作例会,对各责任区域的设备维护效果进行考核和点评,做到奖优罚劣和及时总结经验,激励员工的工作热情,提高工作积极性。(李甲鹏 孙伟)

听民声 汇民意 提升满意度

—滕州市住房办开展社情民意大走访活动

为扎实推进社情民意大走访活动,结合滕州市住建局《关于开展庆祝中国共产党成立94周年活动的通知》文件精神,认真践行“三严三实”要求,市住房办积极行动,认真组织,动员全单位干部职工170余人,于6月下旬,开展了社情民意大走访活动。

此次“大走访”活动,市住房办承担着北安居小区共计1900余户居民的走访任务。面对如此大的工作量,市住房办不等

不靠,印制了1900张《入户联系卡》及《社情民意大走访活动记录表》,联系卡印有走访干部的单位、姓名、手机号码等内容,在入户走访时发放给走访对象。每到一户,走访人员都耐心地向住户介绍自己的来意,并征求他们对学校教育、看病治病、社会治安、居住环境、群众文化生活和干部作风等方面的意见建议,掌握基层社情民意,对群众提出的意见建议和反映的问题,均进行了详细记录,逐一进行汇总建

档。同时,根据单位的职能,市住房办工作人员还向住户宣传了保障性住房等方面政策,将走访活动与提升服务相结合。

截止六月底,此次大走访活动基本完成,单位正在进行最后的汇总工作,将民声、民意逐级向上级反馈。通过此次深入市民家中倾听群众心声,掌握了社情民意,增强了沟通联系,了解了群众呼声,帮助群众解决了实际问题,用实际行动提升了群众满意度。(李振)

滕州供电客服分中心“学业务,练技能”带电作业显身手

“绝缘手套检查要先充满气,看手套表面有没有裂纹,贴到耳边听听有没有放气声。”

“作业开始前一定要确保开关是断开的,带负荷工作是带电断接引线的大忌,大家一定要牢记。”

6月23日,枣庄供电公司滕州客户服务分中心开展带电作业现场培训,输电检修二班班长王军为班员们讲解带

电作业中的关键点。

滕州客户服务分中心负责滕州、山亭两地的带电作业任务,今年1—5月份共开展带电作业223次,比去年同期增加88次,同比增长65%。其中配合配网线路不停电消缺22次,新装客户不停电接火201次,减少停电时间658小时。

据了解,滕州客户服务分中心输电检修二班组原有4名带电作业人员,去年年

底,该中心选派多名青年员工,充实带电作业队伍。与老员工相比,他们的现场工作经验还不够丰富。为了让员工熟练掌握带电作业技能,积累更多实战经验,滕州客户服务分中心结合开展“学劳模、当能手”活动,鼓励和引导员工“学业务,练技能”,开展带电作业现场培训。在当天培训中,参培人员认真观摩,将老员工的操作方式与自己的操作方式进

行对比分析,不时提出各种专业问题,王班长均一一进行解答。“平时工作时对一些操作细节掌握不到位,通过这次培训学习,了解了这些操作的重要性,对我以后的工作帮助很大”。员工陈帅这样

说。

“师傅们各项操作都很到位,尤其是对杆上带电体和横担的绝缘遮蔽方式,进一步拓宽了我的工作思路,让

我对带电作业的方法有了更深刻的理解。”梁盟参加了2014年枣庄市的带电作业技能竞赛,取得了第一名的好成绩,并于今年获得了“枣庄市五一劳动奖章”,面对成绩,他异常冷静,“成绩只能代表当时的努力,在以后的工作中还是要不断学习,多深入现场,踏踏实实向老师傅们学业务,练技能,在工作中实现自己的人生价值。”

(徐同超)

枣庄供电公司配电运检室

服务零距离 惠民受好评

7月1日,国网枣庄供电公司配电运检室彩虹共产党员服务队员走进光明花园社区,向社区居民宣讲节约用电、安全用电常识,以实际行动庆祝党的生日,受到广大群众的好评。

随着气温的不断攀升,电网用电负荷急剧增加,为积极应对夏季用电高峰,进一步提升客户安全用电意识,结合“安全生产月”活动,该室组织彩虹共产党员服务队走街串巷、进入小区开展上门服务,对居民客户室内外低压线路、空调、电风扇等开关、插头插座等用电设备进行检查,及时排除客户用电安全隐患。当天,服务队还对该小区的室外线路、

(孟祥恒)

枣庄供电公司配电运检室

多举措做好阴雨天保电工作

6月25日,枣庄供电公司配电运检室3名员工顺着浦东路,对沿途19个电缆井盖逐一检查是否存在破损、缺失等现象,扎实做好防汛保电工作。该单位针对辖区地势地形,未雨绸缪,全力做好防汛保电工作。

为切实做好防汛保电工作,提高配电网防汛抗灾能力,确保配电设施在极端恶劣天气下安全稳定运行,配电运检室要求所有员工一是要思想统一,高度重视,不断加强对员工的防汛意识教育,牢固树立防大汛、排大涝、抢大险的忧患意识,坚决杜绝思想松懈,麻痹大意。二是对辖区内的龙潭、韩泰、凤凰等变电站进行专项检查,对44条配电线路上的杆塔基础、拉线、护坡、排水沟、巡线道等进行隐患排查,对78座环网柜、110余台低压配电台区、配电室、箱变等进行全面

(张慎传)

滕州供电客服分中心

向中小学生宣传暑期安全用电

暑假马上就要到来,为了保障城乡中小学生在暑假期间安全用电,近日,枣庄供电公司滕州客户服务分中心组织人员广泛开展进校园开展安全用电知识宣传活动,深受社会称赞。

在此活动中,该中心积极发动营销组和乡镇供电所员工走进中小学校,利用学校课间休息时间,通过互动的方式给学生们上别开生面的安全用电课,围绕“如何养成安全用电的习惯、暑期安全用电常

(班开超 孔超)

峄城供电客服分中心

开展雨后特巡

6月30日,在持续大雨后,峄城客户服务分中心组织人员开展雨后输变电设备特巡,对电网设备进行专项检查,保障电网安全可靠运行。

一是巡视人员重点对杆塔倾斜、拉线松动、杆基易冲刷地带以及配电室低洼地情况进行巡视和隐患排查消除。二是加强对重要设备和重点部位夜巡和

(刘西华 程快)



6月24日,枣庄地区一场大雨极大地缓解了旱情,同时也给电网设备安全运行带来了一定的隐患。大雨过后,枣庄供电公司市客户服务中心立即组织人员对设备进行雨后特巡,确保电网安全稳定运行。

(娄倩 摄)



6月26日,枣庄供电公司薛城客户服务分中心新老党员30余人参加主题为“重温入党誓词、践行三严三实”的第18期“善小”道德讲堂,进一步激励全体党员牢记党的宗旨,坚定理想信念,重新领悟作为一名共产党员在新时期应具有的使命和责任。

(宋明刚 摄)